

梅氏重游母校 很憨很天真



憨厚一面 重回母校 就像回到童年

梅德韦杰夫参观学校时很兴奋,不仅和老师叙旧谈天,更在课堂里转来转去看个不停。回到留下许多回忆的教室,他完全放松下来,更一屁股坐到椅子上,手撑着头露出了憨厚的笑容,不知道是不是想起了当年和夫人在学校约会的时光。梅德韦杰夫还来到学校的体育馆,来了个引体向上,虽然脸和脖子有些发红,虽然姿势没有达到垂直的标准,但仍证明了自己的强壮。

梅德韦杰夫回忆,在上世纪80年代准备毕业舞会并不是一件简单的事情,“现在,可以在商店里买到任何衣服,但那时,什么都没有。我大概花了一个多月找毕业礼服。后来好不容易才和父母一起找到一套西装,我穿着它参加了学校毕业晚会,后来在大学入学考试时也穿过。”

信息时报

俄罗斯总统梅德韦杰夫5月26日重游母校圣彼得堡第305中学,重温20多年前的青春岁月,从视频博客中,可以看到总统回到母校就像回到了童年,露出了憨厚的一面,梅德韦杰夫也畅谈中学往事,坦承自己当时偏科、不是最好的学生。

少年往事
不爱学习 爱和校花散步

这间学校对梅德韦杰夫来说意义非凡,正是在这里,梅德

回想当年,好开心

韦杰夫和当时的校花斯韦特兰娜开始约会,随后更成功将校花发展成了夫人。梅德韦杰夫和斯韦特兰娜当时是同班同学。

梅德韦杰夫曾在采访中说过:“在七年级时,斯韦特兰娜走进了我的生活。那时我对自己的学业已经不太关心了。与自己未来的妻子一起散步比坐在课本前有意思多了。”梅德韦杰夫在视频博客中也承认,自己当时并不是最优秀的学生,他有偏科的问题,他最喜欢的科目是化学。

梅德韦杰夫回忆,在上世纪80年代准备毕业舞会并不是一件简单的事情,“现在,可以在商店里买到任何衣服,但那时,什么都没有。我大概花了一个多月找毕业礼服。后来好不容易才和父母一起找到一套西装,我穿着它参加了学校毕业晚会,后来在大学入学考试时也穿过。”

信息时报

到河里捡垃圾—— 伦敦市长上演“落水秀”

伦敦市长鲍里斯·约翰逊日前在视察一个环保项目时不慎跌入河中,所幸迅速被身旁的人们营救上岸。

约翰逊当时正在和志愿者们一同为伦敦东南部的普利河清除垃圾,穿着防水长靴、戴着橡胶手套的他在靠近岸边的浅水区忙得不亦乐乎。在摄像机面前摆出各种姿势后,约翰逊突然被绊了一下,并跌倒在河水中。3名志愿者见势冲了过去,用一根竹竿奋力将他拖出水面。

尽管全身湿透了,但约翰逊丝毫没有因为在众人面前出丑而感到不好意思。这个滑稽的场面被在场的摄影师们捕捉下来,其他围观民众则被逗乐了。

就在这场闹剧发生之前,约翰逊还发表讲话说:“志愿活动对于个人而言是很有益处的,特别是对于经济危机中的伦敦更是如此。奉献出你的时间,不论是偶尔几个小时还是定期参与,我们都可以让首都变成一个更加文明、愉悦的地方。”

约翰逊现年44岁,生于美国纽约,后就读于英国牛津大学。去年5月,他击败了来自工党的肯·利文斯通当选伦敦市长,为保守党赢得地方议会选举的关键战役。约翰逊总是以一头不规则的金发出现在观众面前,他行为古怪、言谈幽默,但即兴言辞在展示开玩笑才能的同时也往往给自己带来麻烦。

中国日报 王菁



哎哟,掉水里了!

环球速递

日本首推“绿茶可乐”

新华社专电 可口可乐日本分公司4日说,可乐饮料家族8日将迎来一位新成员——绿茶口味可口可乐。消费者届时将有机会首次品尝这种新饮料。

可口可乐日本分公司发言人佐藤胜也(音译)介绍,这种“绿茶可乐”含有抗氧化剂儿茶素,具有美容祛斑、降脂瘦身等功效,主打消费群体为20多岁至30多岁年龄段注重养生的女性。喝下“绿茶可乐”,口中将留有淡淡的绿茶清香。

对可口可乐公司推出新产品,竞争对手百事可乐公司迅速作出回应。百事可乐公司计划推出一种名为“紫苏可乐”的新饮料,定于6月底上市。紫苏有缓解感冒症状和治疗腹泻呕吐等功效。

英年轻人度假靠父母

新华社专电 英国最新一项调查显示,为省钱,超过一半英国年轻人今年夏天打算与父母一起度假。

调查结果显示,52%的受访者考虑今年夏天与父母一起度假,近三分之一的受访者说,之所以打算与父母一起度假,是知道父母会出相关费用。

64%的受访者承认他们将与能承担度假费用的家庭成员一起度假,尽管不愿意与他们在一起待太多时间。在打算与父母一起度假者中,仅有不到20%的人说这么做是找到儿时记忆。

金融海啸使英国遭受重创。实施这项调查的度假网站经理考特尼·怀利说,与往年相比,打算与亲戚一起度假的人数增加大约20%。

医苑奇葩

——记南京医科大学眼科医院

一所创建不足五年,规模并不大的专科医院,却赢得广大人民群众的良好口碑,被誉为“放心医院”、“医苑奇葩”,这所医院就是南京医科大学眼科医院。这朵奇葩是如何绽放的呢?在全国“爱眼日”前夕,笔者对这家医院进行了走访。

南京医科大学眼科医院系南京医科大学附属眼科医院,江苏省红十字眼科医院,隶属于南京医科大学第四临床医学院,是在原中日友好南京眼科医院(江苏省人民医院眼科分院,1994年建立)的基础上创建的融医疗、教学、科研于一体、与国际接轨的高精尖眼科专科非营利性医院,是江苏省公费医疗、南京市公费医疗及江苏省、南京市城镇职工和居民医保定点眼科专科医院,为江苏省验光配镜从业人员实训考核基地,江苏省中小学生眼保健教育示范基地,南京医科大学硕士生培养基地,拥有中央与地方共建高校特色优势学科实验室——南京医科大学医学视光学教学实验室。

精英荟萃

南京医科大学眼科医院作为南京医科大学第四临床医学院的成员,依托南京医科大学的雄厚资源,坚持“科技兴院、人才强院”的方针,积极引进高端人才,组建高层次的医疗队伍。“治疑难眼病,无需走出江苏”,这是南京医科大学眼科医院对社会的郑重承诺。医院设有白内障、青光眼、眼底病、玻璃体疾病、眼外伤、眼肿瘤整形、斜视及近视眼防治等十六个专科,由著名专家担任学科专科带头人。目前,该院拥有副教授(副主任医师)以上18人,其中教授(主任医师)9人,副教授(副主任医师)9人,博士4人,享受国务院特殊津贴专家2人,博士生导师1人,硕士生导师4人,具备全省所有医院中眼科实力最强的优势。该院不仅能够完成近视眼、青光眼、白内障等常见病治疗,而且是我省一所能够综合治疗视网膜脱落、玻璃体切割、黄斑病变等眼底复杂病变的专科医院。医院拥有江苏省内最先进的全套眼科诊疗设备,包括准分子激光近视治疗仪、YAG激光机、532眼底激光机、超声乳化仪(冷超乳)、玻璃体切割机、ZEISS手术显微镜等全套进口治疗设备以及OCT(光学相干断层扫描)、全套视觉电生理检查仪、视野检查仪、眼底照相及眼底荧光血管造影和脉络膜血管造影仪等一系列进口检查设备,具有省内设备最先进、最新最全的优势。

该院的蒋沁院长为眼科学教授、主任医师、博士生导师,为我国及江苏省的防盲治盲作出了巨大的贡献。在各种玻璃体视网膜疾病、眼外伤、白内障、青光眼等疑难眼病的诊断治疗,尤其在以上疾病的手术治疗上有很高的造诣,在我省最早开展白内障超声乳化人工晶体及视网膜玻璃体显微技术和角膜移植眼球前段再造术,现已成功手术上万例,为推动江苏省眼科水平的整体提高作出了巨大贡献。袁南荣教授、马赛芬教授是享受国务院特殊津贴的两位专家。其中,袁教授是我省眼科显微技术的创始人,在我省最早开展白内障超声乳化摘除及人工晶体植入等现代眼科显微手术,也是我省最早开展准分子激光手术的专家。马教授具有丰富的临床经验,擅长

诊治眼科各类疑难疾病。

医院规定,对前来就诊的患者,医护人员一律不准收受红包;医护人员工资、奖金收入不与科室经济效益挂钩;医院严禁开大处方、乱检查和滥用抗生素等行为,坚持合理治疗、合理用药、合理收费。对享有低保的贫困患者,减免或免费为病人诊治。2008年7月,医院来了位特殊的急诊病人,是一位刚出生十五个月的婴儿,家人不小心打破水杯,碎片溅到患儿眼睛里,送来医院已经晚上七点钟了,由于婴儿较小,不能配合手术,手术只能在全麻下进行,患儿受伤程度严重,时间不能耽误,但是其手术费用还缺一万多,蒋院长决定立即给小朋友做手术,由于伤势严重,患者年龄较小,手术从晚上十点一直到第二天凌晨两点多。从手术室出来后,夜班护士一直陪着小病人,密切观察各项指数,守护在床边直到天亮。经过医护人员悉心照料,患者康复出院,其家人拉着医生的手,热泪盈眶地说:“好啊,好医生啊,你们救了我们的孩子,是我们的大恩人啊。”

规范管理

“没有规矩,不成方圆”。规范医院管理,是医院建立正常医疗工作秩序,提高医疗服务的重要保证。南京医科大学眼科医院始终把规范管理作为医院建设的重中之重,促进医院健康发展。

医院不断加强医疗质量管理,成立了医疗质量委员会、感染管理委员会等质控组织,实行责任制,并制定了《综合目标考核细则》、《处方管理办法》等制度,医院还组织专家编写了《临床服务规范和操作流程》,使医疗服务更加规范。该院在江苏省率先制订了各类疾病的规范化诊疗流程,如斜视弱视诊疗流程、青光眼诊疗流程、眼底病诊疗流程、医学验光诊疗流程等,做到诊疗规范化,从而对一些容易忽视、误诊的眼科疾病做到早期发现、诊断和治疗。记者查阅有关资料发现,过去这些年,医院的入院诊断与出院诊断符合率100%,手术前后诊断率符合率100%、急诊危重病人抢救成功率100%、无菌手术切口甲级愈合率100%、医院感染率0%。尽管医院已取得出色的成绩,但全体职工一直追求精益求精,凭借出色的医疗质量与服务质量成为眼科专科医院中的佼佼者。

医院坚持医疗、教学、科研“三位一体”的运

行模式,不断加强教学、科研管理,使医疗、教学、科研相辅相成,互相促进,不断提升医院的层次和综合实力。医院不断加强师资队伍建设,成立了教学委员会,建立教学、科研组织和规章制度,并制订了教学管理条例以及科技奖励办法。医院组织教师拟定教学大纲及教学工作计划,多次组织教师集体备课、试讲,切实做好各项教学准备工作。教学人员教学水平不断提高,通过课堂教学质量评估,学生满意度高达95%。为了帮助学校家境困难的学生更好的完成学业,该院还设立了“南京医科大学眼科医院特困生助学金”。由该院承担教学的眼视光专业已获得卫生部、教育部批准,于2009年开始招生。在积极开展医疗、教学的基础上,医院把开展科研工作放在医院发展的重要地位。该院在科研上投入大量经费,积极申报科研项目,目前已获得江苏省科技进步三等奖三项、卫生厅科技进步奖、新技术引进奖等奖项各一项,江苏省自然科学基金(基础研究计划)项目一项,江苏省高校自然科学基础研究项目两项,南京市科技计划项目一项。自成立以来,医院已有8篇学术论文在国外SCI发表。

为了激励职工奋发进取,医院还创新了考核制度。对全院职工全部实行打分考核,在医院职工的考核项目中,有敬人敬业、全心全意为病人服务的若干细则,通过月考核、年中期考核和年度考核,促进职工自加压力,激发潜能,从小事做起,从眼前做起。医院开展“我为医院献计献策”活动,职工们充分发挥主人翁精神,共提出了200多条好的建议。走访中,蒋院长说:医院所做的一切也许还不能让所有人满意,但是力求让所有人都满意已经成为全院职工的强烈意识。

感恩社会

一粒种子,在良好的土壤中才会生根发芽;一棵禾苗,在阳光雨露的滋润下才会成长。纵观南京医科大学眼科医院的发展历程,其成长的每一步都渗透着社会的无尽关爱。正如蒋沁院长所讲的那样“我们医院是各级政府、学校和广大群众含辛茹苦拉扯大的孩子,我们要求全院职工常怀一颗感恩的心”。

2004年,医院创建初期,省、市卫生部门领导和南京医科大学领导到医院指导工作,帮助医院明确医院定位和发展目标。为使医院更好地引进高层次人才,学校在人员编制非常紧张的情况下,还给医院解决了部分人员编制。

2005年,省、市医保部门领导对南京医科大学眼科医院多次实地考察,新增该院为省、市公费和医保定点医院。

2006年底和2007年初,国家发改委综合改革司副司长连启华、国家医师协会会长殷大奎分别派员对南京医科大学眼科医院进行考察,在高

度评价医院取得成绩的同时,对医院的未来发展

提出了指导性意见。

2007年7月,省劳动部门在对该院进行了了解和考核后,确定该院为“江苏省验光配镜从业人员实训考核基地”。

2008年初,江苏省红十字会领导率员对南京医科大学眼科医院进行考核和评审,并报中国红十字总会批准,将该院冠名为“江苏省红十字眼科医院”。

同年一月,江苏省教育学会率员对该院进行了解和考察,确立该院为江苏省唯一一家“中小学生眼保健教育示范基地”。

同年2月,南京市卫生局领导和有关部门对该院多次了解和考核后,同意该院由营利性医疗机构变更为非营利性医疗机构。

医院建立以来,省、市卫生部门、物价部门、环保部门、省市医学会领导多次来医院了解情况,现场指导,帮助医院不断提高医疗质量,改善和加强医院管理。

每年春节来临之前,省政协领导率员来医院视察,听取医院工作汇报,对医院未来发展提出殷切希望。

医院定期发放调查表,多处设立意见箱,广泛征求前来就诊患者的宝贵意见,自医院成立以来,已收到近千条建议和要求。

一次次鞭策和鼓励,一句句语重心长的话语,都深深融入医院职工的心田,成为激发他们不断前进的巨大动力。他们心怀一颗感恩的心,更加敬业、精业,满负荷工作,不断挑战自我,不断追求卓越,用实际行动交出感恩社会的一份份答卷。

为了回报各级政府和社会对医院的厚爱,医院还参与了大量的公益活动。他们组织专家到南京社区举办预防眼病讲座,定期组织专家义诊,组织医疗队到乡镇免费为眼病患者诊疗等。2006年,在省残联、省红十字会、省卫生厅组织的“江苏博爱光明行动”中,医院承担了主要的医疗活动,免费为南京地区300多名生活困难的白内障患者进行了复明手术。在去年四川汶川大地震第2天,医院向灾区捐款30万元。医院还长年为全省患有低保的贫困患者进行免费检查或治疗,几年来,已诊治千余人。

众手浇开医苑花。南京医科大学眼科医院自2004年10月建立以来,已诊治省内外2万多名眼科疑难病人,赢得了良好的社会声誉。在中国社会调查事务所江苏分所组织的“江苏万人评议医疗机构满意度”调查活动中,医院被评为“最佳满意特色专科医院”,医院被南京市卫生局授予“全市医院管理年活动先进单位”。被江苏省劳动和社会保障厅授予“江苏省省级机关公费医疗管理服务先进单位”,被江苏省物价局授予“价格诚信单位”,被南京市医保中心授予“诚信单位”。钱国华/撰稿